

## Бібліографічна довідка

Прізвище, ім'я та по батькові	Хіміченко Віталій Борисович
Дата, місце народження	12.08. 1969 р., м. Київ
Ідентифікаційний код	2542614212
Паспорт	СН № 383572 виданий: Шевченківським РУГУ МВС України в м. Києві 12.12.1996 р.
Домашня адреса, телефон	Київ, вул. Щусева 8 А, кв.180, тел. ( 050) 357-04-92
Місце роботи (організація), службова адреса, телефон	Київське УВП № 4 УТОС; <i>69himik@ukr.net</i> Київ-02160, вул. Фанерна, 4; 296-82-58
Освіта	Вища. Київський Політехнічний інститут (1995 р.); Інститут підготовки кадрів державної служби зайнятості (2017 р.)
Стаж роботи (загальний і в даній установі)	Загальний стаж – 30 років, на УВП№ 4 – 14 років
Трудовий шлях, характеристика з зазначенням конкретних особливих заслуг особи, досягнення (розкрити сильні особисті і ділові якості працюючого, самостійність в прийнятті рішень, виконання розпоряджень керівництва, уважність, відповідальність, комунікабельність, чесність, ініціативність, здібність працювати ненормований робочий день)	Перше місце роботи: Київське виробниче об'єднання ім. Артема, де з 22.04.1987 року розпочав свій трудовий стаж. 1988-1990 р.р. служба в армії. 10.07.1990 р. прийнятий в КБ «Луч» Київського виробничого об'єднання ім. Артема. 11.01.2001 р. прийнятий на посаду інженера-конструктора на Київське Учбово-виробниче підприємство № 4 Українського товариства сліпих. 08.10.2001 р. переведений начальником виробничого відділу підприємства. 27.12.2012 р. призначений директором Київського УВП- 4 УТОС. За час роботи проявив себе як кваліфікований керівник . Користується заслуженим авторитетом трудового колективу. Постійно підвищує свій професійний рівень. Посадові функції виконує сумлінно, на високому професійному рівні, систематично проявляючи розумну ініціативу. Сильна особистість, при необхідності самостійно приймає неординарні рішення, може своїм прикладом в важких ситуаціях згуртувати людей. Неодноразово нагороджувався грамотами Має ряд заохочень : Грамота Міністерства праці та соціальної політики ( 2002), Подяка підприємства ( 2007), Подяка Дніпровської районної в м. Києві адміністрації ( 2016)
Під судом і слідством не перебував. Судимості не має. За кандидатуру, яку я представляю, несу повну відповідальність.	

Директор УВП-4 УТОС

Хіміченко В.Б.





# УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО СЛІПИХ ПЕРВИННА ОРГАНІЗАЦІЯ УТОС

02160, м. Київ, вул. Фанерна, 4, тел./факс 296-46-39, 063-314-93-12  
електронна пошта : [pervichka-nov@ukr.net](mailto:pervichka-nov@ukr.net)

12.05.2017р. № 024/17

на № \_\_\_\_\_ від « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ КУВПН№4 УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІПИХ

**1. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА.** В нашій організації налічується 316 членів УТОС, що об'єднані в 22 групи. Інвалідів по зору 1 групи =129 чол., інвалідів 2 групи=118 чол., інвалідів 3 групи 10 чол., зрячих 65 осіб. За 2 останні роки було проведено 22 засідання правління, на яких розглянуто 117 питань. За цей час правлінням розглянуто 158 заяв, з якими до нас звертались інваліди. Правління за звітний період надіслало в різні інстанції 115 листів, клопотань, скарг. Проведено 3 конференції трудового колективу по виконанню звітних показників колективного договору.

**2. ВИРОБНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ.** Виробнича діяльність ВПО є головним напрямком статутної діяльності для колективу. Для первинної організації УТОС дуже важливим є наявність роботи для інвалідів та вчасне отримання ними заробітної плати. Адміністрація УВП на чолі з Хімиченко В.Б. робить все можливе, щоб при мінімальних затратах підвищити технологічне становище нашої виробничої бази. Поступово оновлюється обладнання, напрацьовуються нові види оснастки. Шукаємо та впроваджуємо нові технології, використовуємо передовий досвід. Впроваджуються нові вироби. Збільшуються вимоги до технічних працівників підприємства. Розглядається можливість нових видів діяльності в сучасних умовах. Адміністрація УВП постійно розширює коло співпраці з виробництвами району та міста.

Сьогодні ми переживаємо нелегкі часи. Зменшується чисельність працівників, як зрячих так і інвалідів по зору залишилось працювати 111 осіб, з них інвалідів 79 чол., скоротився об'єм випуску продукції. Через постійне підвищення цін на сировину, матеріали та енергоносії йде вимивання обігових коштів. Навкруги вирують ринкові відносини, а



в конкурентній боротьбі, як відомо, виживає найсильніший. Потрібно все-таки впроваджувати нові вироби, розширюючи асортимент вже існуючих. Сьогодні підприємству необхідно шукати нову роботу, яка б давала прибуток, потрібно розширювати бізнесові зв'язки, налагоджувати співпрацю з Управлінням промисловості та іновацій, Федерацією роботодавців, організацією підприємців та промисловців..

Ми повинні шукати можливість співпраці по кооперації з великими українськими підприємствами, які масово випускають продукцію. Нам вкрай необхідно знайти замовлення на роботи від Київської міської державної адміністрації.

**3. КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА.** Велику увагу в останні 2 роки правління ПО УТОС приділяло проведенню культурно-масової роботи. Разом з клубом вирішували питання, що сприяли цій роботі. Працювали над тим, щоб залучити нових членів в гуртки художньої самодіяльності, адже робота клубу це можливість для працівників як відпочинку, спілкування так й підвищення своєї творчої майстерності.

Працювали 3 гуртки художньої самодіяльності: вокальний, естрадний, драматичний, з загальною чисельністю учасників - 47 чоловік.

За 2 останні роки було проведено концертів в своєму колективі - 11, в інших - 10, тематичних вечорів - 8. Постійно для співробітників підприємства, членів ПО УТОС і їх родин організовувались культпоходи до концертних залів, цирку та театрів м. Києва.

Брали участь в Всеукраїнських оглядах художньої самодіяльності УТОС вокального жанру в 2015р. серед хорових колективів та ансамблів, в 2016р серед солістів, дуетів тріо та квартетів. Грамотами ЦП УТОС були нагороджені: ансамбль «Дніпрянка» за третє місце в номінації «Народні ансамблі»; за 1 місце - квартет «Козак»; за 2 місце - солістка Світлана Доненко; за 3 місце - квартет «Любисток», квартет «Мрія» і соліст Олексій Вишневський.

В 2016р. брали участь в 3 районному фестивалі творчості «З любов'ю до життя», започаткованого 3 роки назад Дніпровською районною в м.Києві адміністрацією разом з керівництвом нашого підприємства. Найвищу нагороду вищезгаданого фестивалю «Гран-прі» отримав чоловічий квартет «Козак», 1 місце серед солістів виборів Олексій Вишневський, Дипломанткою фестивалю стала солістка Світлана Доненко, Грамотою «За сприяння та вагомий внесок в розвиток культури Дніпровського району в м.Києві» нагороджено директора нашого підприємства Хімиченко В.Б.

В 2015 та в 2016 роках на базі нашого клубу було проведено загальноміські заходи до Міжнародного дня жінок, та разом з бібліотекою проведено інтелектуальну гру «Ерудит» між командами



підприємств і організацій УТОС м. Києва і Київської області.

Починаючи з жовтня 2016 року на базі нашого клубу було створено клубне об'єднання «Від серця до серця». Згідно положення в своїй діяльності об'єднання керується принципами добровільності, основним завданням та метою його є:

сприяння вихованню у населення різних вікових категорій основ християнської етики та моралі (поведінки в суспільстві, сім'ї, у відносинах між подружжям, у відносинах батьків до дітей і дітей до батьків, підняття ролі батька в родині, тощо);

Правління разом з адміністрацією та профкомом розподіляло санаторно-курортні путівки. За звітний період оздоровлено в будинку відпочинку – 9, на базі відпочинку – 18 осіб.

Завдяки спонсорській допомозі в 2015р. вдалося оздоровити на базі відпочинку «Сонячна» на березі Азовського моря в місті Приморську 18 чол.

4. Проводилась за 2 останні роки певна спортивно-оздоровча робота. Працювали кабінет масажу, тренажерний зал, спортивні секції з шахів та шашок. Загальна чисельність учасників 43 чол. Брала участь в загальноміських змаганнях Київської міської ради профспілок зі спортивного доміно, у Чемпіонаті Київських галузевих профспілок серед незрячих по шашкам і шахам; до Міжнародного дня солідарності трудящих, в чемпіонаті Київських профспілок працівників ЖКХ, в чемпіонатах серед незрячих з шахів та шашок, в турнірах до Міжнародного Дня білої тростини та дня інвалідів

Також працювала бібліотека, в якій обліковується 102 читача. Є великий фонд літератури шрифтом Брайля та озвучених аудіо книг, які записуються читачам на електронні носії інформації. Проводились голосні читання, читацькі конференції, книжкові виставки.

5. Найбільше уваги за 2 останні роки правління приділяло соціально-побутовій роботі. Адже добре забезпечена соціально-побутовими послугами людина краще працює, відпочиває, має добрий настрій. За поточний період правлінню вдалось забезпечити членів УТОС продовольчими наборами, посадковим насінням, крупами, ліками та ін., що виявилось непоганою підтримкою для малозабезпечених інвалідів. Щороку до Міжнародного Дня білої тростини та дня інвалідів зверталися з листами до райдержадміністрацій та депутатів Київради про надання різної допомоги інвалідам за місцем проживання. Налагоджено тісну співпрацю з Дніпровською райдержадміністрацією,

Представники районної влади завжди присутні на святкових заходах, які проводить організація, члени організації-мешканці Дніпровського району отримували продовольчі набори до вищевказаних свят, працівниками кол-центрів надавались безкоштовні консультації для інвалідів по нарахуванню субсидій, оформленню «картки киянина», перерахуванню пенсій.

Таким чином вся діяльність ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ КУВП№4 УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІПИХ була спрямована на досягнення більш кращих виробничих показників та проведення громадської роботи в нашій організації. Для виконання цієї роботи спрямовувалась вся діяльність трудового колективу. Певні досягнення трудового колективу за 2 останні роки і були сферою діяльності нашої Громадської організації.

Голова правління  
Первинної організації УТОС

 О.П.Бойко

Секретар

 О.М.Нікітська